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Mire jó a kockázatok felmérése? 
 

Kockázatok az élet minden területén körül vesznek bennünket. Vannak nyilvánvaló nagy kockázatok, és 
vannak olyan rejtett kockázatok, amelyekre csak alapos és átfogó elemzések tudnak fényt deríteni. 
 
Léteznek olyan kockázatok, amelyek önmagukban állva is komoly 
károkat tudnak elıidézni, ha bekövetkeznek, és vannak olyan 
gyengeségek, amely önmagukban nem, de a többivel 
összefüggésben komolyan képesek fenyegetni a társaságának 
informatikai biztonságát. 
 
Az elıbbiekkel általában a rendszert üzemeltetı informatikusok 
tisztában vannak, de a vezetés felé nem közvetítik, abban a 
hiszemben, hogy ismert hiba, vagy ha közvetítik is nem olyan 
módon, hogy az informatikai képzettséggel nem rendelkezı vezetés a 
veszély nagyságát megfelelıen értékelje. 
 
A több kisebb hiba együttállásaként keletkezı, nem nyilvánvaló kockázatok felmérése már szakmai 
tudást és jelentıs tapasztalatot igénylı munka. 
Ennek felmérésére mindig célszerő külsı tanácsadókat választani, nem csupán a szakmai tapasztalat belsı 
hiánya miatt, de egy külsı fél mindig objektívebben ítéli meg a kockázatokat. Egy külsı fél nagyobb 
perspektívából, nem kizárólag a technikai, hanem a strukturális, szervezeti hiányosságokat is vizsgálja. 
 
A kockázatelemzés lefolytatása feltárja a szervezet sérülékenységeit, de önmagában nem javít a szervezet 
biztonságán. A kockázatelemzést követıen, annak eredményeit figyelembe véve készített akciótervek 
megvalósítása jelenti a komolyabb elırelépést a biztonság felé. 
 
A felsı vezetés, valamint külsı ellenırzı hatóság számára megfelelı és alapos képet tud mutatni a 
kockázatkezelı intézkedések bevezetése után lefolytatott audit, amelynek további elınye, hogy megfelelıen 
kommunikálva az ügyfelek bizalmát is erısíti cége iránt. 
 
További tájékoztatásért forduljon hozzánk bizalommal. Kérdéseit akár személyesen is megválaszoljuk egy 
önnek megfelelı idıpontban! 
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